
 

ESITO QUESTIONARIO GRADIMENTO BAMBINI RONCADE 

FINE ANNO SCOLASTICO 2018/2019  

(Tot. Risposte : 128) 
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Scuola Materna di San Cipriano 

Scuola Materna di Musestre 

Scuola Primaria di Roncade 

Scuola Primaria di Biancade 

Scuola Primaria di San Cipriano 

Scuola Primaria di Musestre 

16,64 % 
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CHE SCUOLA FREQUENTI? 
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QUANTE VOLTE MANGI IN MENSA? 

1 giorno a settimana 

2 giorni a settimana 

3 giorni a settimana 

4 giorni a settimana 

5 giorni a settimana 
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Quali sono i piatti che ti piacciono di più? 
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Quali sono i piatti che proprio non ti piacciono? 

Citta' di Roncade-arrivo -Prot n. 0016487 del 18-07-2019- Cat.7 Cl.1 Fasc.
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3,13 % 

7,81 % 

33,59 % 

42,19 % 

13,28 % 

Sapore del cibo 
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La temperatura del cibo normalmente è: 

TROPPO FREDDA 

GIUSTA 

TROPPO CALDA 
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La quantità dei cibi normalmente è: 

GIUSTA 

SCARSA 
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2,34 % 

5,47 % 

30,47 % 

45,31 % 

16,41 % 

A termine dell'anno scolastico, come giudichi 
complessivamente il servizio mensa? 

Citta' di Roncade-arrivo -Prot n. 0016487 del 18-07-2019- Cat.7 Cl.1 Fasc.


